
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr.  Jana Kušnierová 

Pani Kušnierová je bývalá učiteľka, t. č. na dôchodku, ale stále veľmi plodná výtvarníčka. 

Svojimi obrazmi Rožňavy sa prezentuje už dlhé roky. Jej obrazy Rožňavy si dávajú maľovať 

rodáci, ktorí žijú v iných krajinách, napr. v Amerike, Kanade, Nemecku, Maďarsku, Anglicku, 

Čechách a v rôznych mestách Slovenska. 

 

V r. 1974 ukončila pedagogickú fakultu UPJŠ v Prešove pre 1. – 5. ročník odbor výtvarná 

výchova pre 6 .  –  9 .  ročník a začala pracovať ako vedúca kultúno-umeleckej činnosti v 

Okresnom dome pionierov a mládeže. Svojou činnosťou sa zaslúžila o pozdvihnutie úrovne 

výtvarnej výchovy v okrese a dopomohli k tomu aj nespočetné detské výtvarné tábory. 

Pracovala tam 17 a pol roka. Vo voľnom čase v sedemdesiatych a osemdesiatych rokoch bola 

aj známou cvičiteľkou aerobicu pre ženy a mládež na maďarskej škole a gymnáziu. Záujem 

žien bol vysoký a niekedy bolo v telocvični aj 80 žien.  
 

Pani Kušnierová dva a pol roka pracovala na ZŠ Zlatá a zároveň učila na gymnáziu v prime, 

sekunde a tercii výtvarnú výchovu. Túto školu dodnes zdobia jej veľké maľby vo veľkých 

chodbách školy. Posledné zamestnanie jej bolo najbližšie - pracovala ako vedúca výtvarného 

odboru na Základnej umeleckej škole, kde pracovala 17 rokov ako úspešná pedagogička 



 

 

výtvarnej výchovy. Pozdvihla úroveň vyučovania výtvarnej výchovy na tejto škole, zaviedla 

absolventské výstavy v priestoroch rožňavskej galérie ako samostatnú akciu školy. Vychovala 

množstvo kvalitných študentov - úspešných absolventov umeleckých priemysloviek, 

architektov, kunsthistorikov, maliarov, učiteľov výtvarníkov. Dve jej žiačky pracujú teraz ako 

učiteľky na jej bývalom oddelení v ZUŠ. Dlhé roky spolupracovala aj s Okresným osvetovým 

strediskom v Rožňave. Za dlhoročnú aktívnu činnosť a rozvoj neprofesionálneho výtvarného 

umenia na Slovensku dostala pri príležitosti 60 rokov a zároveň pri otvorení výstavy V 

znamení strelca - Poctu generálneho riaditeľa Národného osvetového centra. 

 

Samostatné autorské výstavy: 

1994 - Galéria Baníckeho múzea:  Prierez tvorbou 

2001 - pri príležitosti životného jubilea (50 rokov) autorská výstava: Výber z tvorby, v 

priestoroch Galérie Baníckeho múzea 

2009 - v rámci Dní mesta Rožňava autorská výstava: Veduty Rožňavy a iné. Obrazy 

Rožňavy ktoré namaľovala, boli odovzdané ako Ceny primátora a Ceny mesta 

2010 - v rámci gemerských dní autorská výstava: Poézia vody, v priestoroch Galérie 

Baníckeho múzea 

2011- Jubilejná autorská výstava: V znamení strelca, v priestoroch Galérie Baníckeho múzea 

vytvorená technikou enkaustika - pri príležitosti životného jubilea (60 rokov) 

2017 - autorská výstava: Z rodného kraja, inštalovaná v priestoroch Regionálneho kultúrneho 

strediska v Rožňave spojená s besedou pri slávnostnej vernisáži 

2019 - najrozsiahlejšia výstava p. Kušnierovej: Špachtľou a štetcom, inštalovaná v priestoroch 

Galérie Baníckeho múzea. Najvýznamnejším a rozmerovo najväčším obrazom bola Panoráma 

Rožňavy, ktorá je dnes majetkom Baníckeho múzea v Rožňave 

2021 - autorská jubilejná výstava: Pocta Betliarskemu parku a iné, inštalovaná v priestoroch 

Galérie Baníckeho múzea v Rožňave – pri príležitosti životného jubilea (70 rokov) 



 

 

Okrem týchto autorských výstav sa zúčastňovala rôznych výstav organizovaných osvetovým 

centrom v Rožňave aj na celom Slovensku 



 

 

 


